

“把我放了就给你们十万元”

8年逃犯落网自称“不差钱”，欲贿赂抓捕民警遭拒

星报讯(一鸣 曹清 刘刚) “你们把我放了,我就送你们十万元!”12月21日晚,嫌犯高某(男,40岁,太和县高庙镇人)在界首市落网。面对抓捕民警,嫌犯高某自称“不差钱”。

12月18日,太和警方获悉,涉嫌抢劫在逃8年的网上嫌犯高某近日可能回家。当地派出所迅速秘密布控,但一连两日也没有发现高某的踪迹。经过进一步工作,民警发现,嫌犯高某在界首市现身。

为了防止高某再次逃脱,民警决定实行异地抓捕。12月21日20时50分,抓捕组在界首市长途汽车站锁定目标。说时迟那时快,正在打手机的高某还没有弄明白怎么回事,便被身着便衣的抓捕民警扑倒在地。

逍遥8年,突然异地被抓,在押解回太和的路上,嫌犯高某非常郁闷,一直沉默不语。然而,进入太和境内时,嫌犯高某突然对抓捕民警说:“我给你们十万块钱,你们把我放了吧!”面对民警们诧异的眼神,嫌犯高某一再声称自己“不差钱”。

经查,2002年10月14日,嫌犯高某伙同吐尔逊等人在新疆精河县大河沿子石灰窑,将牧民克里木江捆绑麻醉后,抢劫走羊419只。2003年12月9日,嫌犯高某被新疆博尔塔拉蒙古自治州警方网上追逃。

目前,嫌犯高某已被羁押在太和县看守所,相关移交工作正在办理中。

“毒气”来袭,16人住院

星报讯(记者 胡昊) 12月21日中午,位于来安县城边的金禾化工厂突然发生有害气体泄漏,导致16人住院。

当天中午12时许,附近许多村民正在家中吃饭,突然闻到一股刺激性气味。一名村民说,事发突然,许多村民还没来得及反应就被熏倒。“中毒”村民很快被送往来安县第一人民医院急救。

据了解,发生气体泄漏的是金禾化工厂的三氧化硫车间。包括村民和工人在内,共有16人住院,但并无生命危险。

据该厂相关负责人介绍,当天车间在生产时突然停电,“送料管道里的气体回流,导致事故发生。”事发后,当地安监部门并没有及时接到该厂的事故报告。



昨日上午,加纳共和国客商帕特里克(Patrick)先生慕名来到巢湖市居巢区槐林镇渔网特色园内,与一家企业老板谈成一笔渔网出口业务,并当场给予7300美元的预付款。

槐林镇是全国最大的渔网产销基地,安徽省产业集群专业镇。该镇现有渔网渔具出口企业39家,其中自营出口企业23家,渔网渔具系列产品出口到俄罗斯、乌克兰、日本、韩国、东南亚、欧洲、南美、非洲等三十几个国家和地区。

宋芹文/图

“黑校车”超员400%

星报讯(王浩 记者 圣林) 日前,淮南交警支队田家庵二大队查扣一辆超员400%以上的“黑校车”。

当日7时30分,正在淮南市安成铺路口执勤的民警发现一辆小型客车内挤满了学生,立即将车拦下,打开车门发现车厢里挤满了幼儿园小学生。

经查,该车是附近春蕾幼儿园接送学生的“黑校车”。车辆行驶证核载7人,实载38人。田家庵二大队依法查扣了该车,就春蕾幼儿园违规情况向田家庵区教育局通报,并对车辆驾驶人进行严厉处罚。

罪有应得,偷狗打人被判三年

星报讯(夏长征 孙静 记者 雷强) 一偷狗贼伙同他人,在实施盗窃过程中被发现,为逃避抓捕竟将他人打伤,结果为转化抢劫罪。日前,被告人朱某因犯抢劫罪被宿州市埇桥区法院判处有期徒刑

三年零8个月,并处罚金1000元。

只有小学文化的被告人朱某是名“80后”农民,住在宿州市埇桥区永安镇大朱村。2009年12月25日15时许,朱某伙同“四哥”(基本情况不详)驾驶摩托车窜至埇

桥区顺河乡后湖村偷狗,被该村村民郭某、王某某发现并追赶,朱某用摩托车头盔将王某某砸伤。2010年1月21日,朱某被淮北市公安局相山分局抓获。案发后,朱某赔偿被害人王某某经济损失1500元。

挥霍无度,协警贼手伸向民警

星报讯(蔡道林 记者 张发平) 和县公安局原巡逻防暴大队协警员李某,利欲熏心,三次偷民警巫某某的钱,不仅断送了自己的前程,还要受牢狱之苦。12月20日,和县法院以盗窃罪判处被告人李某有期徒刑九个月,并处罚金1000元。

2008年10月20日,李某应聘到和县公安局巡逻防暴大队当协警,他平时挥霍无度,工作之余又常泡网吧,工资总是不够花。

今年8月10日上午,李某在民警巫某某办公室烧开水,见巫某某从口袋里掏出一沓钱放入铁皮柜子里,锁起来后随手将

钥匙放进他自己办公桌抽屉,并未锁上就忙于其他事务。8月12日至16日晚,李某乘无人之机,三次溜入巫某某办公室,从办公桌抽屉里取出钥匙打开室内铁皮柜子,共盗走现金4500元,后用于个人挥霍。8月21日,李某被抓获归案。

“烟花库”起火引发爆炸

星报讯(周诣宇 王成成 记者 胡昊) 12月21日17时许,全椒中队7名消防官兵接到110指挥中心电话称:全椒县六镇镇小集纪庄生产队一户民房发生火灾。

到达现场后,消防官兵发现,情况紧急的是,正在燃烧的房屋门口堆积了大量烟花爆竹。由于火势燃烧猛烈,屋内的烟花爆竹已经发生了爆炸,现场弥漫着冲天火光和漫天烟花。为防止二次爆炸,消防官兵小心翼翼地向前推进,约40分钟后,大火被成功扑灭。目前,此次事故原因正在进一步调查中。

互相猜疑,母女二人对簿公堂

星报讯(张亚男 记者 何曙光) 作为母女,本应女孝母爱、和睦相处,即使发生纠纷也应互谅互让,但家住淮南市大通区的张某与其女儿刘某却因相互猜疑而闹上法庭。

现年74岁的张某上世纪六十年代后期与爱人从淮南市某单位分得两间住房,后因住房紧张,1993至1994年间,其女儿刘

某在父母住房北面盖了两间小瓦房。

为了方便,张某从院子南面通行,女儿从北面通行。近来,张某认为刘某为了强占其现住房,故意在其附近建房,多次在她的后院倒垃圾,遂将女儿告上法庭。而女儿刘某则辩称,其父母离婚后,二者各走前后门,父亲去世后将自己的房子留给了她。她所盖的两间小房子也

是在张某同意下建的,而张某却趁其不在家,将父亲的房子与自己的打通,现在还想强占她的房子。

法院经审理认为,张某现有证据不能证明女儿侵害了她的住宅环境,因此对于其一系列诉讼请求不予支持。而女儿刘某对于所提出的张某想强占其房子的辩解意见未能举证,法院也不予采纳。



万达广场再添“时裳”界的新军

——Zara合肥首家专门店正式开业

带来了西班牙的时尚盛典。

Zara合肥首家专门店坐落于万达广场1层,是合肥最大最热门的购物场所之一。店铺设计风格秉承Zara一贯的时尚简约风格,整个专卖店分为女装区、男装区、童装区以及少女装区。内墙和家具提供一个完整的外观造型的创意,模特的灵感,灰色、白色和黑色的运用,赋予空间优雅的外观,

再加上新的内饰设计,无不给客户更舒适便捷的购物体验。

1975年,Zara于西班牙拉科鲁尼亚开设了第一家专门店。随着Zara合肥万达广场专门店的正式开业,Zara在中国的专门店已经超过55家,而在全球的77个国家则有1600多家的专门店。同时,记者了解到,Zara是全球唯一一家能够在15天

内将生产好的服装配送到全球850多个时装公司,平均一个星期之内达到两次新品入店!

据悉,Zara属于Inditex集团,是世界最大的时装零售商之一,已在世界77个国家和地区拥有超过4700家店铺。与Zara同属于Inditex集团的另外7个品牌包括: Pull&Bear、Massimo Dutti、Bershka、Stradivarius、Oysho、Zara Home以及 Uterqüe。其中zara占Inditex集团七成以上的销售额,是Inditex集团的旗舰品牌。

范苹